

# GLASNIK

DRUŠTVA DIPLOMIRANIH INŽENJERA I PRIJATELJA  
KEMIJSKO TEHNOLOŠKOG STUDIJA U ZAGREBU

ALMAE MATRIS ALUMNI CHEMIAE INGENIARIAE  
ZAGRABIENSIS (AMACIZ)



Broj 2

Zagreb, rujna 1992. godine

## DIES ACADEMICUS 1992.

Od 1. do 5. lipnja 1992. održani su pod pokroviteljstvom predsjednika Republike DANISVEUČILIŠTA U ZAGREBU, nazvani "Sveučilište u obrani i preporodu Hrvatske".

Opsežni program obuhvatio je: svečanu sjednicu Sveučilišta u Hrvatskom narodnom kazalištu, otvaranje novih zgrada Prirodoslovno-matematičkog fakulteta na Horvatovcu, raspravu o suradnji Sveučilišta, dijaspore, gospodarstvenika i uprave u Hrvatskoj, raspravu o suradnji srednjoeuropskih sveučilišta, simpozije i rasprave o različitim temama na pojedinim fakultetima te posjet Metalurškom fakultetu u Sisku kako bi se stekao uvid u rad Sveučilišta u ratnim uvjetima.

Svečani dani završeni su Otvorenim danom fakulteta, dodjelom rektorskih nagrada najboljim studentima Sveučilišta i susretom s umirovljenim profesorima.

Sudionicima svečane sjednice obratili su se rektor Sveučilišta dr. Marijan Šunjić, predsjednik Republike dr. Franjo Tuđman i dr. Žarko Dolinar, jedan od utemeljitelja društva bivših studenata i prijatelja hrvatskih sveučilišta. Rektor se u svom izvješću osvrnuo na višestruko izmijenjene okolnosti u kojima se našlo Sveučilište. Konstituiranje hrvatske države, agresija na nju i velika razaranja te mobilizacija za obranu Hrvatske u kojoj su sudjelovali mnogi studenti i mladi nastavnici Sveučilišta utjecali su na uvjete rada na Sveučilištu. Poslijeratne zadatke vezane uz obnovu i preporod zemlje valja realizirati istodobno s preobrazbom Sveučilišta u modernu visokoškolsku instituciju temeljenu na novom Zakonu o visokom obrazovanju i novom Statutu Sveučilišta.

U programu Dana Sveučilišta važnu su ulogu imali susreti predstavnika društava bivših studenata i prijatelja hrvatskih sveučilišta (AMAC). Osim nazočnosti na svim programom predviđenim priredbama, predstavnici društava AMAC održali su godišnju skupštinu Saveza društava AMAC na kojoj je učinjen korak dalje u organiziranju bivših studenata i prijatelja hrvatskih sveučilišta širom svijeta. Izvješće o radu skupštine je na str. 7 ovog broja "Glasnika".

Predstavnik svih društava bivših studenata i prijatelja hrvatskih sveučilišta primio je predsjednik Republike dr. Franjo Tuđman. Tom su prigodom pojedinim

Ovo je drugi broj "GLASNIKA" Društva diplomiranih inženjera i prijatelja kemijsko tehnološkog studija Sveučilišta u Zagrebu.

U prvom je broju u zaglavju otisnut znak Društva s oznakom dviju godina - 1919. (kada je osnovan naš studij) i 1989. (70. godišnjica osnutka). Dogovoreno je, međutim, da u znaku umjesto 1989. bude 1990. godina, jer je to godina osnutka našega Društva.

U prvom su broju navedeni ciljevi Društva i osnovna koncepcija GLASNIKA. Premda je Upravni odbor Društva istodobno uredništvo GLASNIKA, dogovoreno je da svaki broj uređuje drugi gost-urednik i to naizmjenično s Fakulteta ili iz važnije znanstvene ustanove ili privrednog poduzeća, dakle iz onih sredina gdje djeluju naši članovi. Kako je pokrovitelj ovog broja PLIVA Zagreb, urednik je Stjepan Mutak, suradnik PLIVINA Istraživačkog instituta.

Rubriku "Predstavljamo vam..." čine dva priloga iz PLIVE. Prvi prikazuje djelatnosti i ustroj poduzeća, a drugi je bilješka o kemičarima koji su gradili PLIVU u prošlosti te o onima koji to čine za budućnost.

Nakon izlaska prvog broja "Glasnika" održani su Dani Sveučilišta 1992., a u sklopu toga Godišnja skupština društava AMAC te Okrugli stol "Kemijsko inženjerstvo u razvoju Hrvatske". Ta su zbivanja opisana u ovom broju. Agresija na Hrvatsku i još uvijek prisutni rat onemogućili su više društvenih susreta naših članova o kojima bismo vas izvjestili.

Nadamo se kako će za sljedeći broj stići prilozi o obnovi kemijske proizvodnje u Hrvatskoj i težnji da se uhvati korak s razvijenim svijetom.

Očekujemo prijedloge za poboljšanje koncepcije našeg glasila te prijedloge za djelatnost Društva.

*Uredništvo*

društvima iz zemlje i inozemstva podijeljene diplome-zahvalnice za rad i djelovanje u pružanju pomoći Hrvatskoj u ratu. Naše je Društvo dobilo diplomu za pomoć studentima hrvatskih sveučilišta prognanih iz ratom zahvaćenih krajeva Hrvatske.

Idući DIES ACADEMICUS održat će se vjerojatno u redovitom terminu, ujesen 1993. godine.

*Branko Kunst*

